

东辽县精心打造“东辽英才” 为年轻干部成长注入新动力

本报讯(记者 付晓娟) 为深入贯彻习近平总书记关于加强新时代人才工作重要指示精神和视察吉林时的重要指示重要讲话精神,营造良好的人才发展环境,着力提升东辽县公务员的综合素质,今年9月,东辽县委组织部组织了“厚德杯”首届东辽县公务员基本功大赛,10月22日至11月23日,举办了东辽县第一期年轻干部暨公务员能力素质提升专题培训班,培训学员为“厚德杯”首届东辽县公务员基本功大赛表现突出的40名优秀选手。

近年来,东辽县立足“东辽英才”五大人才工程,坚持多措并举,旨在努力培养一支政治坚定、能力过硬、素质突出、作风扎实的公务员队伍,为加快“六个东辽”建设

提供有力的智力支撑和人才保障。

此次培训时间长、授课教师资历深、培训内容丰富、课程安排紧凑、教育方式新颖,重点围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记视察吉林时的重要指示重要讲话精神、党的十九届五中全会精神、依法治国等多方面内容,采取理论授课、观摩学习、实地调研、交流研讨、素质拓展、情景模拟等方式进行,同时设置党性教育、爱国主义教育、读书分享会、公益劳动、结构化面试、辩论赛、阶段性笔试、展览展示等环节。除了在吉林省的东辽县、梅河口市、靖宇县等地进行24天学习考察以外,还专门赴浙江省开展为期9天的

学习考察,认真学习了浙江省的先进思想理念,着重了解了政府网络舆情及危机公关的信息处理及其应对策略等内容,实地考察了位于余杭区仓前街道的梦想小镇、萧山经济技术开发区的传化集团和玉皇山南基金小镇,前往嘉兴南湖中共“一大”会址重温入党誓词,学习弘扬红船精神。

经过30多天的认真参训,学员学习成效显著。能够自觉提高政治站位,认真学习实践,上课专心听讲、记笔记,课后跟老师和同学热烈探讨,表现出强烈的求知欲望和进取精神。通过培训,学员们切实增强党性修养,提升了理论水平,拓展了工作视野,养成了“爱学习、善学习”的良好习惯。

惠民实事

市司法局、东辽县司法局开展“法律惠民乡村行”活动

本报讯(记者 于蕊) 日前,市司法局、东辽县司法局在安恕镇联合开展“法律六进”暨“法律惠民乡村行”活动。

东辽县司法局普法宣传科、公共法律服务中心、法律援助中心工作人员在各乡村集市设置了法律服务咨询台,解答百姓在生

活中遇见的法律难题。向过往群众发放《百姓依法维权案例读本》《法律进乡村》普法宣传册等法律书籍及宣传单,向大家宣传宪法精神、普及法律知识、扫黑除恶、法律援助精准扶贫及党风廉政建设等工作。利用普法大篷车LED显示屏和音箱系统循环展

示《民法典》相关内容,让《民法典》走进群众,为《民法典》实施营造了良好的社会氛围。集中宣传活动中,工作人员采取以案释法、法律知识解读和现场解答咨询的方式,向群众讲解了《民法典》和《未成年保护法》的重要意义和作用,使群众对《民法典》

和《未成年保护法》有了更深入的了解。通过“大篷车”《民法典》集中宣传活动,增强了广大人民群众对《民法典》的认识,进一步提高了群众的法治意识和法律素养,为营造“尊法守法学法用法”的良好氛围打下了基础,为建设法治政府、法治社会、法治东

辽提供了保障。据了解,东辽县司法局将借助农村大集的有利时机,陆续在全县范围内开展“法律六进”暨“法律惠民乡村行”活动,让群众在赶集的休闲时间接受法律相关知识,提高群众对法律的知晓率及满意度。

律师进村来 村民“烦心事”不见了

本报记者 李及肃 摄影报道



市律协法律服务小分队服务农民朋友“零距离”。

化、多层次的需求,创新农村多元化矛盾纠纷化解机制,深入乡村,在田间地头为农民朋友提供法律服务

已成为常态。“过去,村民的大小纠纷都会到村委会来‘评理’,但由于村干部对法律专业知识不够了解,导

致很多问题解决不了。现在,不但律师进村提供法律服务,专业高效地处理村民纠纷,整个村也形成了学习

寿山镇村村环境实现立体提升

本报讯(记者 李及肃) 在实施乡村振兴中,寿山镇按照龙山区政府乡村发展要求,精心打造农村村貌,环境实现立体提升。

坚持“一墙一风景、一村一特色”的原则,全镇因地制宜修建围墙10600米,因陋就简修建院墙26160米,安装木栅栏围墙15042米,墙体彩绘3700平方米。深入开展清乱治脏行动,清理公路沿线柴草垛3045处,规划柴草垛集中堆放点81处,新建垃圾池60个,采购垃圾桶1450个,建设防渗漏公厕17座,完成农户改厕任务1991户。以一年一条村组路为改造目标,完成17条计14公里组级道路

改造,新栽植金叶榆、金丝柳等绿化乔木和灌木27000余株,利用拆违及清理柴草垛腾退的空地打造县区交界绿化景观1处,广场绿化景观1处,镇村公路沿线微型绿化景观74处,完善村级人口标识景观小品17处。集中开展“美丽庭院”“干净人家”评比创建活动,通过榜样带动、结对包保,达到星级创建标准403户,“美丽庭院”1258户,“干净人家”1422户。永治村被评为吉林省3A级美丽乡村示范村,黑牛、忠诚两村被评为省级美丽乡村示范村。逐步加强基础设施建设,完成9.2公里水泥路改造任务和4024米排水边沟工程,安

装太阳能路灯382盏。积极开展灾后基础设施重建工作,抢修热网、礼让等村水毁公路5处,国庆、朝阳水毁桥梁各1处。

环境污染防治形成常态。以杨木水库水源地一级保护区生态修复、涵养林、辽河流域生态走廊建设为重点,完善垃圾收集、转运基础设施。建立形成村屯卫生保洁、畜禽粪污处理、秸秆综合利用以奖代补机制。落实“六级河长制”,强化农村卫生清运及河道常态化监管检查,全域生活垃圾及河道清理实现日产日清,畜禽粪污资源化利用率达到80%,秸秆露天焚烧实现“零火点”。



医心暖民情 扶贫举措精

——东丰县卫健局健康扶贫工作走笔

本报记者 李及肃

一直以来,东丰县卫生健康局稳步落实健康扶贫政策,精心谋划惠民举措,全心全力为老百姓办实事办好事,扶贫工作成效明显。

扶贫举措贴心了
“阿姨,叔叔,你们又来看我了……谢谢,谢谢!”接过崭新的文具和书籍,小聪熟练地和东丰县中医院的医护人员打着招呼并连声感谢。小聪今年读小学五年级,他的父母均为聋哑人,因沟通障碍没有劳动能力,夫妻二人日子过得艰难,供孩子上学更是举步维艰。在了解这些情况后,东丰县中医院定期给小聪送学习用品、衣物和相关学习费用。该院领导更承诺,只要小聪热爱学习,会无偿资助他到大学毕业。据悉,东

丰县卫生健康局结合实际,帮助贫困户解决了很多现实困难。全局承担39户贫困户的包保任务,局领导、机关干部和三家县直医院包保人员多次深入贫困户家中,围绕为贫困患者免费诊疗、助力春耕秋收、资助贫困学生上学、改善住房生活环境等方面开展扶贫工作。截至目前,共减免和救助资金53.76万元。同时,全县各医疗机构将入户诊疗、免费义诊、节日慰问纳入常态化工作。**看病确实方便了**
“现在看病不用出家门了,真是方便了。”东丰县小四平镇的张大娘一脸欣慰地感慨着。张大娘年岁大了,身体不好。从前,每年都要去县里看几回病,家里离县城远,来来回

回看病很不方便。现在好了,每个月县医院的医生都来镇上义诊,不仅不用挂号来的还都是专家。几年来,东丰县卫生健康局建立基层医疗卫生机构与上级医院之间稳定的上下联动、分工协作机制,以医联体建设为纽带,定期下基层开展诊疗活动,把医疗服务送到老百姓的家门口。2016年以来,下派医疗专家和医护人员1300余人次,诊疗患者3.5万人次。**治病心里有底了**
俗话说:“穷人生病雪上加霜。”猴石镇贫困户郑大爷这回就得了场病住院了,可老人却是心里有底的。他说:“现在国家政策好,我这贫困户住院了也不愁没钱交押金了。”原来,东丰县卫生健康局稳妥落

实农村贫困人口先诊疗后付费制度,切实减轻了贫困人口就医负担。5年来,全县共收治贫困户患者3642人次,各级医疗机构垫付医疗费用总计1772.78万元,住院“0押金”。开展贫困人口大病专项救治。2020年病种扩展到30种,定点医院设置在县医院、中医院,根据县域内医疗救治能力对无法救治的贫困户患者向市级、省级定点医院转诊。目前,全县大病专项救治248人次,救治率100%。**贫困户心里暖了**
贫困孕产妇赵翠入院时,因智力严重障碍,生活不能自理。几年前,赵翠父亲因一场火灾去世,她和母亲带着9岁的女儿艰难度日。从赵翠住院到出

院的十几天里,赵翠母女感受到了无微不至的关心与温暖。出院时,县妇幼保健院全体职工捐助的衣物整整装满两台出租车。据悉,自2017年开始,东丰县卫生健康局向县政府申请设立了贫困孕产妇救助基金,每年县政府投入20万元用于解决贫困孕产妇孕检、危急重症救治和新生儿救治工作。截至目前,全县共救助农村贫困孕产妇7人,使用救助资金10.56万元。县域229个医疗签约服务团队每月入户为贫困户开展签约服务,提供基本公共卫生服务和个性化医疗服务。每年为贫困人口开展一次免费健康体检,监测其健康情况。目前,全县贫困户签约覆盖率100%。

今天,你学会安全用药了吗? 东辽县市场监督管理局开展 “安全用药月”科普宣传活动

本报讯(记者 张莹莹) “大爷,大妈看这里,我们为您讲解一下安全用药常识。”“请问您家里常备用药有哪些?”“您知道儿童感冒药也要区分吗?”日前,东辽县市场监督管理局在全县各乡镇开展了以“安全用药,战疫同行”为主题的“安全用药月”科普宣传活动。

为增强公众的安全用药意识,提高公众药品科学素养,活动以宣传《药品管理法》《疫苗管理法》《医疗器械监督管理条例》为重点,通过安全用药进村进集市的方法,

在村部、集市组织人员进行集中宣传。活动现场,工作人员通过悬挂宣传标语、摆放展板、发放科普宣传资料、组织专家现场讲解等方式方法,向广大群众普及药品和医疗器械相关法律法规及安全常识,对群众关心的如何进行药品识别、对于药品出现的不良反应如何处理、家庭用药怎么储存等用药知识进行了详细的解答,受到群众欢迎。“本次活动主题围绕2020、2030、2050全民健康计划,为‘到2050年,建成与社会主义现代化国家相

适应的健康国家’长远目标而努力,促进‘每个人是自己健康第一责任人’理念。”东辽县市场监督管理局相关负责人表示。活动旨在增进广大群众对药品安全科普知识的了解,提高广大群众的药品安全法律维权意识、安全用药科学素养和自我保护能力,增进广大群众对药品监管工作的理解与支持。同时,号召群众积极参与药品安全共治,有效提高群众关于药品安全意识和科学应对风险的能力,推动构建药品安全社会共治的格局。

吉林省农投集团生态食品有限公司

打造国企品质 做百姓放心食品

本报讯(记者 高琳) 十万级高洁净的生产车间、科技感十足的现代化自动生产线……近日,记者来到吉林省农投集团生态食品有限公司,透过宽大的玻璃幕墙可以看到,车间内粉条粉丝加工生产线上工人们正按照一道道工序有条不紊地忙碌着。

吉林省农投集团生态食品有限公司成立于2018年6月,是由吉林省农投集团注资成立的全资二级子公司。公司现有年产10万吨玉米联产加工生产线一条,10万吨杂粮杂豆精选生产线一条,以及国内技术领先的“涂布

布法”粉条粉丝生产线两条,日产10万桶酸辣粉生产线一条。产品涵盖了粉条、粉丝制品、面条、杂粮杂豆和鲜食玉米等食品和农副产品。今年以来,面对疫情大考、施工难度大、建设周期短等各种困难,吉林省农投集团生态食品有限公司迎难而上,历时9个月完成12000吨粉条粉丝综合加工项目(一期)工程建设并投产,此项目不仅促进了地方经济的发展,增加了税收,同时也安排了近百人就业。作为国有食品企业,吉林省农投集团生态食品有限公司一直秉承真材实料、品

质第一的原则,水晶粉条粉丝生产线使用目前国内自动化程度最高的生产线,实现了挤压技术的重大突破。全程4个小时十八道工序密闭式生产,自动化运营,不添加任何防腐剂和添加剂,生产过程是根据淀粉的理化特性加工而成,产品天然、绿色、健康,不含任何添加剂,各项指标达到国际食品卫生标准。针对市面上大多酸辣粉生产线生产的成品不易入味、口感差、色泽不均匀的现象,公司通过采用“涂布

法”铺浆工艺,相比“挤压法”不仅粉丝的薄厚可以控制,而且无气泡、不断条,粉丝粗细均匀光滑,口感更加滑嫩筋道。吉林省农投集团生态食品有限公司相关负责人说:“从原材料选择到生产各个环节,我们都秉承着‘国企担当、品质保证’的理念,严格把控食品质量安全,为老百姓打造一个健康、高品质的食品环境,提供健康的食品,让更多消费者受益,是我们国有企业的使命,也是我们义不容辞的社会责任。”据了解,吉林省农投集团生态食品有限公司依托国

家产业布局政策,借助农投集团投资培育产业能力,围绕农业“三大体系”建设,打造农业生产与服务、粮食流通与加工两大主导产业。通过集农产品种植、米类及淀粉类等食品深加工、仓储物流贸易、产品研发、农业示范、农业金融服务为一体的生态食品产业园区建设,成为吉林省都市型优质生态食品供应商、加工商和经销商。民以食为天,食以安为先。吉林省农投集团生态食品有限公司严把食品质量关,以“国企担当、品质保证”为使命,为广大消费者提供放心安全的优质绿色食品。



为更加及时发现隐患,今年,龙山区将无人机巡河河道情况作为河长巡河的有益补充,以高科技手段提升巡河效率。图为工农业河道管理工作者操控无人机对梨树河进行巡查。
本报记者 刘鹰 摄